Bestyrelsesmøde
Borup Erhverv
Fredag den 28.6.19 klokken 19 hos Claus
Deltager: Claus og Kenni
Afbud: Rolf
Dagsorden:
1. Godkendelse af dagsorden
2. Status på indmelding i foreningen
3. Status på hjemmeside
4. Udformning af velkomstbrev
5. Forslag om vedligeholdelse af gader og facader
6. Forslag om markedsføring af Borup Erhverv
7. Planlægning af aktiviter
8. Orientering om julepynt
9. Diverse
10. Næste møde
Punkt 1: Godkendt
Punkt 2: Der er siden udsendelse af email til de deltagende på generalforsamlingen kommet 8 indmeldinger
Punkt 3: Der er ved at komme liv i hjemmesiden. På hjemmesiden skal vi linke til vores side på Facebook og på Facebook lave et link til hjemmesiden. Der tales om at lave et banner for Borup Erhverv, som vores medlemmer kan bruge på deres hjemmeside. 
Punkt 4: Vi skal have udformet et velkomstbrev til vores nye medlemmer, som de modtager ved indmeldelse i foreningen. I velkomst brevet skal vi bede de nye medlemmer om følgende oplysninger: Navn på firma, adresse, tlf.nr., hjemmeside, email og et logo, så de kan få et spot på hjemmesiden.
Punkt 5: Inde på Facebook gruppen Borup Info har der været et opslag om dårlig vedligehold af centeret. Claus har talt med medarbejdere fra ETK, der fortæller, at de, hverken har tid eller økonomi til, at vedligeholde centeret. Derfor skal vi se på om vi et par gange om året kan lave et arrangement, hvor vi rydder op i centeret.
Punkt 6: Vi har aftalt at Claus køber flag og pavillon, som vi kan bruge ved udendørsaktiviteter i byen. Der kigges på muligheder for bestilling af bomberstreamers samt medlemsmærkater. 
Punkt 7: Vi vil gerne deltage med en stand på børnedyreskuet og til kulturnatten, hvor vi også vil sætte en flag alle op. Claus kontakter de relevante kontaktpersoner.
Punkt 8: Claus har talt med Juleministeriet om julepynt. Ejeren af Juleministeriet er på ferie og vender tilbage efter endt ferie.

[bookmark: _GoBack]Punkt 9: Claus vil gerne deltage i møde med Connect Køge. Der så er udskudt til efter sommerferien. Vi er blevet inviteret til at deltage i en workshop ”Sammen om en ren Køge kommune” onsdag den 28. august kl. 17. Kenni deltager. Claus vil se om han kan deltage. 
Punkt 10: Hos Kenni den 31.7. kl. 19.00.
